

加大交通安全隐患排查和整改落实力度

咸安织牢道路交通“安全网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 宋小方)10月3日,咸安区组织交通、交警等部门负责人深入G351、G107和武咸快速通道等事故易发多发路段督查交通安全隐患排查和整改落实,织牢道路交通“安全网”。

据悉,该区在开展此项工作时,首先加强交通管控,区交警大队取消国庆休假,增派交警执法人员到各乡镇办场

主要路段值守,严查机动车超速、客车超员、货车超限超载和酒驾、毒驾、无证无牌驾驶等交通违法行为。同时,加强公路安全隐患排查治理,该区交通运输局公路养护人员国庆长假期间全员上岗,加强对辖区道路临水临崖、急弯陡坡等事故易发多发路段进行全面排查治理。增设交叉路口标志标牌标线、信号灯、减速板、防护栏等安全设施,对遮挡视线行

道树进行砍伐树枝,提高行车视距,及时修补道路坑槽,改善道路通行条件。

并且,加强道路安全源头管理,该区运管执法人员深入一线,督促客运企业加强营运安全管理,推动客运车辆乘客全员、全程规范使用安全带,提高乘客安全防护水平;该区公路局治超和路政执法人员采取“流动+守点”相结合的方式,在重要路段、关键路口加大对

货车超限超载、非法改装等交通违法行为的治理力度,形成严查严管的高压态势,对各乡镇办场发出《关于加强道路交通安全管控的提示函》,要求各乡镇办场务必高度重视,按照“属地管理”的原则,全面落实道路交通安全监管责任。协助公安交警部门加强对集镇街道交通有效管控,协助交通公路部门加强对道路安全设施的维护。

增强综合实力 提高发展质量

横沟桥镇围绕“五个高地”提升城镇品质

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 龙腾)9月30日,记者从咸安区横沟桥镇第十届人民代表大会第一次会议上获悉,今后五年,该镇着力增强综合实力,着力提高发展质量,全力推进经济社会发展迈上新台阶。

据悉,过去五年,该镇攻坚战成效显著,发展基础不断夯实;项目服务再创佳绩,服务效率不断提高;项目建设稳步推进,发展动能不断激活;城乡建设成绩斐然,镇容镇貌焕然一新;文明创建有效突破,文化品牌持续发力;抗击疫情众志成城,防控底线牢不可破;民生事业持续

发展,幸福指数稳步攀升;农业农村焕发生机,产业发展有效突破;平安建设不断深入,社会环境稳定和谐。今后五年,该镇奋斗目标是:到2025年,力争全镇工农业生产总值达到60亿元以上,财政总收入到达7000万元以上,规模以上企业达到20家,村级集体经济收入全部达到30万元以上;农村常住居民人均可支配收入达到3万元,城镇常住居民人均可支配收入超过4万元。

为实现上述目标,该镇将围绕“五个高地(具有国际影响力的创新高地、全国重要的先进制造业高地、具有国内领

先优势的数字经济高地、内陆开放新高地、优质优良宜居宜业的生态高地)”建设,着力增强综合实力,着力提高发展质量,着力提升城镇品质,着力改善生态环境,着力保障改善民生,着力推进乡村振兴,建“美”横沟、建“优”横沟、建“强”横沟、建“舒”横沟、建“靓”横沟;持续打好碧水、蓝天、净土保卫战,大力实施乡村振兴,全力优化营商环境,做强做大各类项目,实施积极就业政策,推进文教卫生事业发展,完善社会保障服务体系,树立洁净、文明、美丽理念,打造有高度、有温度、有温度的幸福家园。

宏大市场征收拆迁

9月30日,咸安区永安老城区宏大市场正在征收拆迁。

据悉,宏大市场现有门店303个,建筑面积6700余平方米。为尽快拆除这些门店,该区政府责成永安街道办事处联合商务、城管、公安、环卫、卫健等职能部门共同推进。具体实施时,采取依法依规、有理有节签订协议拆除;对于多次上门做工作、讲政策,拒不签订协议商户,则依法依规予以打击,强制拆除。

整个市场门店拆除分三批进行。第一批,从2021年9月30日9时开始,12时结束,计划拆除门店75个;第二批,从2021年10月30日9时开始,12时结束,计划拆除门店128个;第三批,从2021年11月30日9时开始,12时结束,计划拆除门店100个。截至目前,已完成第一批拆除计划,已拆除门店75个,第二批拆除准备工作正在有条不紊地进行。

(图/文 记者 葛建伟 通讯员 徐鹏 陈铁城)



于无声处听惊雷

——咸安区中国象棋名手赛侧记

9月29日,天气凉爽,微风习习。庆祝湖北安欣物有限责任公司成立15周年中国象棋名手赛在该公司职工活动中开赛。此次象棋赛由该公司主办,咸安区人民政府、咸安区总工会、咸安区文化和旅游局的悉心指导与支持。来自全国三省十二县、市、区的59名象棋名手参加了比赛。其中,中国国家级特级象棋大师柳大华也亲临赛场,参加了赛事。

据介绍,该公司成立于2006年6月,是一家集公路、铁路、水路,集装箱运输多式联运及仓储、物流信息服务和汽车修理于一体的综合型物流企业。15年来,该公司率先在咸宁同行业中实施ISO9001质量管理体系,先后荣获“湖北省重点物流企业、全国交通运输创新能力示范物流企业、湖北省交通物流五星级诚信企业、湖北省优秀民营企业”等荣誉称号。同时,荣获物流服务“湖北名牌”称号,2019年12月,该公司成为国

家项目——咸宁市城市绿色货运配送示范工程的“一园四心”中的“多式联运物流中心”,占据了重要的物流节点。2020年,成为咸宁市唯一一家被评定为湖北省服务业“五百工程重点企业”的物流企业,被授予“AA+级诚信企业”称号,2021年3月,被中国物流与采购联合会评定为“AAAA级物流企业”,综合实力跻身于中国物流企业500强,是咸宁市物流行业的领军企业。

当天,在比赛现场,一张张方桌依次排开,一对对棋手捉对厮杀,看似平静如水的赛场上,未有战事起硝烟,于无声处听惊雷。棋手们有的气定神闲、信手拈来;有的屏息凝视、不动声色;有的愁眉紧锁、冥思苦想;有的搔首挠腮、困态可掬;有的从容淡定、成竹在胸……此起彼伏的落子声汇成一首首悦耳动听的交响曲,在赛场上空回荡。

激烈紧张,精彩纷呈的竞赛吸引了许多象棋爱好者纷至沓来。他们围在

●记者 葛建伟 通讯员 郑倩倩

赛桌周边,驻足凝视,观棋不语。偶尔发出啧啧的赞叹声和叹息声。竞赛结束后,棋手复盘切磋,观众评论交流,气氛异常热烈,场面温馨祥和。

竞赛时,一名叫孟孜阳的小男孩吸引了人们目光,他一会儿把玩棋子,一会儿像模像样地端坐在棋桌前,学着大人的样子摆弄棋子,不时引得大家一片欢笑。

经过七轮的激烈角逐,最终湖北象棋选手肖八武夺取第一名,获得荣誉证书一本、奖金6000元;红安象棋选手陈汉华夺取第二名,获得荣誉证书一本、奖金4000元;天津象棋选手张彬获得第三名,获荣誉证书一本、奖金2000元。

“举办此次象棋比赛,旨在庆祝我公司成立十五周年;同时,进一步弘扬国粹文化,发展咸安象棋事业,助推咸安经济社会高质量发展”。该公司董事长、咸安区物流协会会长、咸安区象棋协会特级顾问刘思俊高兴地对记者说。

咸安纪委监委 为乡村振兴项目 建设保驾护航

本报讯(通讯员 毛本波)

“规模有多大?什么时候可以完工?相关部门在项目推进过程中是否提供帮助?”9月27日,咸安区纪委监委监督检查组深入汀泗桥镇古田村山泉水加工车间现场了解项目推进和惠企政策落实情况。

这是该区纪委监委认真履职尽责,深入一线对乡村振兴项目开展监督检查,以有力监督推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的一个缩影。

据悉,今年以来,该区纪委监委紧盯“巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接”这个关键,成立以乡镇纪委和派出纪检监察组为成员的监督检查组,把乡村振兴政策资金项目作为监督重点,聚焦乡村振兴项目实施、资金使用、作风纪律等方面,采取走访谈话、查阅资料、实地查看等方式开展常态化监督,做到乡村振兴政策资金项目在哪里、监督检查就跟进哪里,督促相关职能部门在责任落实、政策执行、项目推进等方面切实履责尽责。

为有效延伸监督触角,保障乡村振兴战略顺利实施,该区纪委监委充分发挥全区170个村级纪检委员(监察信息员)“前哨”监督作用,对乡村振兴项目进度、项目资金的落实情况进行“贴身”监督,确保每一项惠民政策在基层落地。

永安街道与市第二小学 同升国旗、同唱国歌

本报讯(通讯员 徐鹏)9月30日,咸安区永安街道办事处、咸宁市第二小学共同举行“同升国旗、同唱国歌”活动,厚植爱国主义情怀。

当天上午8时,在市第二小学操场上,千余名师生正与永安街道办事处相关党员干部“同升国旗,同唱国歌”。通过徐徐升起鲜艳的五星红旗,唱响嘹亮的国歌,学生代表《少年强则国强》的激情澎湃的演讲、党史学习教育先进典型的发言,博得了一阵又一阵热烈掌声,营造了浓厚的庆国庆氛围,激发了爱国主义情怀,增强了担当时代使命意识。

同时,市第二小学还通过开展手抄报评比、班级主题班会、唱爱国歌曲、手语操等活动来对学生进行爱国主义教育。